



Перед судом предстанет организованная группа из 4 человек, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Курска и Железногорска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенное организованной группой, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

По данным следствия, в июне 2013 года житель Курска, выступив в качестве организатора, предложил своему знакомому жителю Железногорска организовать и проводить азартные игры с использованием игрового оборудования на территории Курской области. Осознавая, что осуществлять руководство деятельностью игрового заведения, контролировать ее, а также осуществлять ее непосредственную организацию в части допуска игроков, сбора и выдачи денежных средств, охраны данного заведения, самостоятельно не смогут, они решили привлечь к данной незаконной деятельности еще двух мужчин. Договорившись, участники организованной группы распределили роли и у каждого были свои функции. Таким образом, с июля 2013 по 25 января 2016 года обвиняемые в 37 салонах на территории городов области - Курска, Железногорска, Дмитриева и Фатежа получили совокупный доход от преступной деятельности в сумме не менее 36,6 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе следствия в целях обеспечения исполнения приговора имущество обвиняемых арестовано.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1144382>